

ZŠ LHOTA

Poděkování za finanční příspěvky a spolupráci

Touto cestou bych ráda poděkovala místním firmám Albi, Boltjes, P+P Pavel Plíšťil - Druhotné suroviny a Saar Gummi Czech, s.r.o. za finanční příspěvky pro školní aktivity a odměny žákům (zážitková první pomoc, netradiční olympiáda, sběr druhotných surovin, ocenění za nejlepší výsledky ve srovnávacích testech v kraji apod.) a dále Spolku Lhoťák, jmenovitě paní Balíčkové, za pohodovou spolupráci při zajišťování akcí pro žáky naší školičky.

Příměstský tábor

Již podruhé naše škola ve spolupráci s MAS Stolové hory za podpory EU a ministerstva pro místní rozvoj ČR a restaurací Na Maltě pořádala příměstský tábor s názvem „**PĚT divů z okolí LHOTY II**“. V termínu 11.-15.07. 2022, denně od 7,30 do 16,30 hod., pod vedením paní učitelky Ing. Mgr. Jaroslavy Vítové, Aleny Balcarové, Nikolky Vítové, Michala Maryšky, Pavlíny Maryškové a Mikuláše Víta.

Děti každý den navštívily další zajímavá místa v blízkém okolí, kde poodhalily kousek skrytého tajemství. Za jednotlivými divy se putovalo pěšky, autobusem, vlakem. Během putování se luštily zašifrované vzkazy, pátralo se po pokladu i po unesené princezně, uzlovalo se, pečovalo o koně, opékaly se buřty, zpívalo se s kytarou, sportovalo se a mnoho dalšího. Program tábora byl opravdu velmi nabitý. Nechyběly hry současné, hry dobové, soutěže, hledání cest podle mapy, rukodělné činnosti ani zpívání s kytarou, Věříme, že si děti z tábora odnesly zase mnoho krásných zážitků.



Prázdninové přípravy

A jako vloni...rozdat vysvědčení a všechny třídy připravit, tentokrát pro opravu podlahové krytiny (broušení a lakování parket) a pro výměnu klasických tabulí za moderní

interaktivní panely na pylonech. Za budovou školní družiny probíhají přípravné práce (sanace zdiva, zpevnování podloží) pro minihřiště s přístřeškem a pružinovými houpadly, hřiště bude k dispozici až v příštím školním roce.

Tyto akce by se nemohly zrealizovat nebýt finančních prostředků od zřizovatele, poctivých řemeslníků, obětavých pracovníků školy a referentky majetkového odboru. Zainteresovaným patří náležitě poděkování.



Přání

Všem našim 103 žákům přejeme radostný školní rok 2022/2023, plný nových objevů a přátelství. Na jejich cestě za vzděláním je celý náš tým připraven školačky i školáky provázet, rozvíjet a podporovat pozitivní vnitřní motivaci k učení.

Mgr. Renata Jakubíková, ředitelka školy